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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023. 
 
 

Aos nove (09) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), 
foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iconha, Estado do 
Espírito Santo, às dezenove horas (19h), com a presença dos seguintes Edis: 
Alessandra Paganini Lourencini, Alessandra Paganini Lourencini, Alessandro 
Gomes de Melo, José Alberto Valiati, Ediana Carla Curitiba, Fábio Lopes 
Dalbom, Gabriela Donateli, Valdeci Cestari e Vitor Martins Caprini, sob a 
Presidência da Edil Ediana Carla Curitiba. Dando início à Sessão Ordinária, acusando 
o livro de presença com nove (09) Vereadores, no qual havendo quórum regimental, 
a Senhora Presidente, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Em seguida 

convidou a Servidora Letícia Dias Justi a fazer leitura do texto bíblico. ABERTO O 
EXPEDIENTE a Secretária procedeu à leitura dos materiais: Moção de Aplauso ao 
Ilustríssimo Senhor Fernando Bonadiman pelo aniversário de 90 anos de seu 
nascimento. Moção de Pesar aos familiares do saudoso Sr. Jerônimo Marinato. 
Indicação nº 141/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente 
com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que 
analise a possibilidade de instalar placa indicativa de embarque e desembarque de 
passageiros em frente à Associação Pestalozzi, neste Município de Iconha/ES, de 
autoria da Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. Indicação nº 142/2023 indica 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, que analise a possibilidade de realizar manutenção 
urgente na cabeceira da Ponte “Agenor de Souza Pinto”, que fica localizada no Bairro 
Mesa Grande, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 143/2023, 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, que analise a possibilidade de realizar manutenção 
urgente na cabeceira da Ponte da Ilha de Santo Inácio, que fica localizada no Bairro 
Bom Destino, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 144/2023, 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, que analise a possibilidade de realizar a roçada da 
vegetação das margens do Rio Iconha, nas proximidades da Ponte “Manuel Gilberto 
Esteves”, localizada no Centro de Iconha/ES, de autoria da Vereadora Gabriela 
Donateli. Indicação nº 145/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
que possam realizar reparos urgentes na estrada que liga a Comunidade de Tocaia 
à Comunidade de Santa Luzia, conforme fotos registradas no local, anexas a este 
documento, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 146/2023, 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 
de Obras, Transportes e Serviços Urbanos,  para que analise a possibilidade de 
realizar manutenção urgente da estrada da Comunidade de Pedra Lisa Alta, com 
aplicação de revsol e roçada da vegetação das margens, nas proximidades das 
residências dos Senhores Eliseu Dadalto e Jorge Dadalto, de autoria dos Vereadores 
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Samuel Coelho Nogarolli, Gabriela Donateli, Alessandra Paganini Lourencini. 
Indicação nº 147/2023, indica ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de 
Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar 
manutenção em 01 bueiro na comunidade de Crubixá, nas proximidades da igreja 
Católica (sede comunitária), que se encontra entupido desde a enchente de 2020, de 
autoria do Vereador José Alberto Valiati. Indicação nº 148/2023, indica ao Poder 
Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, para que providencie 
reparos urgentes na estrada que fica localizada entre as comunidades de Alto 
Inhaúma e Mundo Novo, de autoria do Vereador Samuel Coelho Nogarolli. Indicação 
nº 149/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transporte e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de realizar manutenção, ou mesmo a troca, da tampa de um bueiro que 
fica localizado nas proximidades da Padaria Caprini, na Rua Santo Inácio de Loyola, 
no Bairro Bom Destino, de autoria do Vereador Samuel Coelho Nogarolli. Indicação 
nº 150/2023, indica ao Prefeito Municipal para que, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, analise a possibilidade de 
providenciar, o mais urgente possível, a instalação dos corrimões da Ponte “Arlindo 
Justi” (Ponte do Sabadini), de autoria do Vereador Samuel Coelho Nogarolli. 
Indicação nº 151/2023, indica ao Prefeito Municipal para que, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de proceder à limpeza do Parque de Exposições “Jayme Aldino 
Paganini”, em toda sua extensão, realizando a capina do mato e retirada de entulhos 
e demais limpezas que se fizerem necessárias, de autoria do Vereador Samuel 
Coelho Nogarolli.  Indicação nº 152/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, para que analise a possibilidade de extensão da rede de iluminação para a 
Avenida “José Copertino de Paula Beiriz”, mais precisamente no trecho entre a 
residência do Sr. José Jacques até a entrada da Comunidade de Tocaia, de autoria 
da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 153/2023, indico ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transporte e 
Serviços Urbanos, para que possa realizar limpeza na Escadaria João Paulo II 
(escadaria da Igreja católica), e também capina das ruas íngremes das laterais, assim 
como realizar a manutenção dos corrimões que ficam localizadas nas escadas das 
ruas laterais à escadaria, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 
154/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de manutenção na estrada que dá acesso a torre de televisão, 
conhecida como estrada do Raul, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. 
Indicação nº 155/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente 
com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que 
analise a possibilidade de priorizar a contratação de mão de obra para ser alocada na  
limpeza pública do Município de Iconha, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli.  
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Indicação nº 156/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente 
com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, que possam 
realizar, o mais breve possível, manutenção da estrada que liga a Comunidade de 
Tocaia ao Bairro Santa Luzia, de autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação 
nº 157/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que analise a 
possibilidade de acionar DER-ES para que possam, o mais breve possível, reinstalar 
placa indicativa do sentido para a Comunidade de Campinho (na Rodovia ES-375 na 
localidade de Monte Belo – Iconha/ES), onde existia uma placa e foi retirada, de 
autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação nº 158/2023, indica  
providenciar corrimão, cabeceiras e roçadas nas pontes dos Caprinis ( Salto grande) 
e Arlindo Justi, de autoria do Alessandro Gomes de Melo. Indicação nº 159/2023, 
indica providenciar cabeceiras da ponte da rua  Antônio Mauricio Pinto ( Próximo a 
carrocerias União x Laranjeiras) e roçadas próximos a mesma, de autoria dos 
Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. Indicação nº 160/2023,  
Indica aplicação de revisol, roçadas e finalização da cabeceira da ponte da 
comunidade de Itinga, de autoria Vereador Alessandro Gomes de Melo. 
Requerimento n.º 047/2023 requerendo expediente ao Poder Executivo Municipal, 
solicitando a informação se existe projeto em andamento ou se existe previsão de 
envio de projeto à Câmara, neste mês de maio/2023, que trate da revisão salarial 
anual dos servidores do Município de Iconha, que desde o ano de 2019 não é 
concedida, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Requerimento n.º 048/2023 
requerendo a Câmara entrega de homenagem com placa, na data a ser decidida pela 
Presidência da Câmara, aos Senhores José Marcon e Virgílio Veronez, que são os 
dois motoristas de caminhão, os chamados “chofer”, mais antigos do Município de 
Iconha ainda vivos, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Requerimento n.º 
049/2023 requerendo informações ao prefeito sobre a festa do trabalhador realizado 
entre os dias 30 de abril e 1 de maio de 2023 no espaço ASCAMES, conforme decreto 
municipal Nº 4.089, de 10 de novembro de 2022, de autoria do Vereador Alessandro 
Gomes de Melo. Projeto de Lei n.º 016/2023 de autoria do Poder Executivo que 
“Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício 
de 2024, e dá outras providências”. Projeto de Lei n.º 017/2023, de autoria da 
Vereadora Gabriela Donateli, que “Declara de utilidade pública a Loja Maçônica 
Fraternidade Iconhense e dá outras providências”. PRIMEIRA PARTE DO GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos na seguinte ordem: 
Verador Samuel Coelho Nogarolli declinou.  Vereadora Gabriela Donateli. Vereador 
Vitor Martins Caprini declinou. Veradora Alessandra Paganini Lourencini declicou. 
Vereadora Ediana Carla Curitiba declinou. Vereador Valdeci Cestari declinou. 
Vereador José Alberto Valiati. Vereador Fábio Lopes Dalbom Vereador Alessandro 
Gomes de Melo. SEGUNDA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Não houve 
vereadores inscritos. ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 047/2023,  requendo a 
Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao 
Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando a informação se existe 
projeto em andamento ou se existe previsão de envio de projeto à Câmara, neste mês 
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de maio/2023, que trate da revisão salarial anual dos servidores do Município de 
Iconha, que desde o ano de 2019 não é concedida, de autoria da Vereadora Gabriela 
Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 048/2023, requerendo a Excelentíssima 
Presidente da Câmara, a Sr.ª Ediana Carla Curitiba, entrega de homenagem com 
placa, na data a ser decidida pela Presidência da Câmara, aos Senhores José Marcon 
e Virgílio Veronez, que são os dois motoristas de caminhão, os chamados “chofer”, 
mais antigos do Município de Iconha ainda vivos, de autoria da Vereadora Gabriela 
Donateli. Requerimento n.º 049/2023, requerendo informações ao Prefeito sobre a 
Festa do Trabalhador realizada entre os dias 30 de abril e 1 de maio de 2023 no 
espaço ASCAMES, conforme decreto municipal Nº4.089, de 10 de novembro de 
2022, de autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo. Aprovado. Projeto de Lei 
n.º 010/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Municipal n.º 1.166 de 
24 de julho de 2020 que dispõe sobre a revisão do Plano de Amortização para 
equacionamento de déficit atuarial, nos termos da Portaria MTP1.467 de 02 de junho 
de 2022 e dá outras providências”. Aprovado. COMUNICAÇÕES: Não houve. “Fica 
franqueado aos Vereadores e cidadãos o acesso ao conteúdo digital das sessões, 
reuniões, audiências públicas e congêneres desde que formulado requerimento 
formal a esta Casa de Leis”. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a 
presente sessão agradecendo a todos pela presença, tendo eu, Valdeci Cestari, 2º 
Secretário, lavrado a presente ata que será assinada por mim e por todos que a 
aprovam. 

 
 

Iconha - ES, 09 de maio de 2023.  
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